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Ata da 6ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 06 de março de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Encerrada a leitura, a ata anterior foi discutida, 

aprovada e assinada por todos. Na sequência, foi lido o Ofício nº 

112/2017 de 06/03/2017 do Prefeito Sr. Alessandro Ribeiro 

direcionado para o Presidente Sr. Leonel, convidando 2 representantes 

do Poder Legislativo para acompanhar o Chefe do Poder Executivo 

durante esta semana na capital Curitiba, para juntos cobrarem de 

nossos deputados as emendas protocolizadas de melhoria para 

Leópolis. Data prevista para saída, dia 07/03 às 12 horas. Em seguida, 

o Presidente Leonel disse que para solicitação de diárias tem o prazo 

de 5 dias de antecedência da viagem, então pediu que o Plenário 

votasse autorizando ou não as diárias para essa viagem mencionada no 

referido ofício. O Plenário aprovou em unanimidade. Sendo debatido 

em quem poderia representar o Legislativo, os Vereadores Bruno e 

Carlos se propuseram em representá-lo, tendo a concordância de 

todos. Na sequência, inscrito no pequeno expediente: o Vereador 

Bruno disse sobre 2 assuntos, sendo o primeiro que  na Rua Cipriano 

de Oliveira com Rua Pedro Domingues de Souza,  a Sanepar cortou a 

rua Cipriano de Oliveira para escoamento da água que fica parada. 

Portanto, o Vereador pede agilidade ao Executivo, pois morador já 

reclamou. O segundo assunto é sobre o agendamento da Saúde, do 

qual o Vereador Bruno menciona que os médicos têm contrato com a 

empresa, eles não têm horário específico para atendimento, nesse 

contrato apenas determina a quantidade de pacientes. O Prefeito vai 

renovar contrato. O novo contrato deverá especificar em quantos dias 

serão trabalhados, quais serão as especialidades médicas, atendimento 

não será restrito ao número de pacientes. O Vereador Leonel disse que 

conversou com o Secretário da Saúde. A especialidade médica tem 2 

dias/semanais de trabalho. O Vereador Bruno disse que não tem isso. 

O Vereador Leonel falou em ver esse contrato. O Vereador Roberto 
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disse que os munícipes estão reclamando, se alguém chega com uma 

criança, se é urgente, deve levar para Cornélio Procópio para 

atendimento. Os médicos chantageiam que não vão vir mais trabalhar 

em Leópolis caso sejam pressionados. O Vereador Bruno quer trazer o 

contrato, se o Secretário da Saúde permitir, para que os vereadores 

possam ver. O Vereador Leonel disse que é importante os Vereadores 

participarem da licitação. O Vereador Roberto disse que o município 

tem problema porque é de acordo com o SUS. Dando início à ordem 

do dia: referente ao Projeto de Lei nº 004 /2017 foi colocado em 2ª 

votação do qual foi aprovado por todos. A Vereadora Ester pediu 

dispensa da 3ª votação, todos concordaram. Na sequência foi 

apresentado e encaminhado às Comissões o Projeto de Lei nº 

006/2017, Súmula: “Autoriza o Poder Executivo a alterar a Lei 

Municipal nº 006/2009, de 06 de março de 2009 e a Lei Municipal nº 

039/2009 de 02 de dezembro de 2009 e dá outras providências”. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos.   

 

 


